

区人社局就促(人才)中心探索创新服务模式

率先启动“一口式”就业服务窗口

■记者 杨晓梅

本报讯 经过半年多时间的筹备试运作,7月1日,杨浦区一口式公共就业服务窗口在江浦分中心(江浦路728号)正式启动,率先试点开展一口式服务,以此作为对中国共产党95岁生日的献礼。

为进一步提升公共就业服务接待窗口效能,着力改善接待量不均衡、业

务分散办理、群众办事不便等一系列问题,区人社局就促(人才)中心探索创新服务模式,在全市就促系统率先打造一个流程科学、办事便捷、服务优质、管理高效的“一口式”标准化服务窗口。

“一口式”服务窗口坚持“集中办理、统一管理、公开透明、信息共享、便民高效”的原则,根据服务对象的不同,将原先分散的窗口业务整合为单

位类、个人类两大类,变原先的“单一板块操作”为“综合业务受理”。前期,区就促(人才)中心组建了一支业务能力精湛、服务意识良好、接待水平出色的窗口队伍,编撰了两本业务手册,开展了各业务模块的培训和模拟窗口业务演练,为窗口“一口式”正式对外接待提供了坚实保障。

启动仪式上,为江浦分中心服务明星陆凯、王书舫颁发奖状,并为江浦

分中心“一口式”全体员工授佩服务锦带。区就促(人才)中心主任陈琪带领江浦分中心全体党员及员工面对党旗宣读服务承诺:“创新理念,树立品牌,为杨浦加快建设具有全球影响力的科技创新中心重要承载区保驾护航。一口受理,首问责任,打通杨浦区就业服务窗口‘最后一公里’,为杨浦区就业服务品牌添光彩。”

据了解,“一口式”服务模式是区

人社局党委开展“两学一做”教育活动的重要内容,也是区就促(人才)中心党总支践行“全心全意为人民服务”宗旨,落实“让办事群众少跑一趟路、少排一次队、少等一分钟”便民、利民举措的具体体现,对打通杨浦公共就业服务“最后一公里”具有重要的意义,它标志着本区在提高公共就业服务窗口的综合效能和服务群众平台建设方面又迈出了新的一步。



五角场:党员服务已坚持9年

■记者 周琳文/摄

本报讯 7月1日上午,五角场街道“爱杨浦·争先锋·作表率”为民公益服务日活动举行。参加义工服务的党员统一佩戴党徽和胸牌,为居民群众提供理发、磨刀、测血压、小家电维修等30余项公益项目服务,有300余名居民现场接受了党员志愿服务。活动中,来自“两新”组织万达广

场、沪东金融、大西洋百货等公司,商圈企业和党建联盟单位百联又一城、东方商厦及社区事务受理服务中心、街道机关党总支、街道妇联等50多名志愿者参加服务。志愿服务党员队伍中,上海又一城购物中心有限公司党总支书记陆树江为居民讲解假币识别要点,上海市劳模模范邢涛为群众磨了一把又一把的菜刀、剪子,活动现场,党员义工和居民群众频频

互动,取得良好的社会效果。

据悉,在五角场街道党工委领导下,每月一次的五角场商圈党员义工活动已坚持了9年。此次活动是为了纪念中国共产党成立95周年、配合“两学一做”学习教育活动开展,让周边居民在家门口享受细致周到服务同时,也进一步激发了“两新”组织和区域单位党员投身“两学一做”的积极性。

大桥:老党员缴纳“特殊党费”

■记者 刘毅

本报讯 为迎接庆祝建党95周年,6月30日,大桥街道在社区文化活动中心举行“让党旗飘扬,让党徽闪耀”——大桥街道庆祝中国共产党成立95周年大会。7月1日,街道还开展了为民公益服务日活动。30余家区域化党建联盟单位、街道相关科室及社区事务受理服

务中心等部门参加了公益服务日活动,不少热心公益的街道居民也都拿出看家本事,参与到服务活动中来。

在6月30日举行的街道庆祝建党95周年大会上,来自宁国里居民区的老党员彭正祥,现场向居民区党总支缴纳了一次性党费3万元,以“特殊党费”的形式支持社区公益,向党的95岁生日献礼。

今年以来,大桥街道党工委在长阳谷园区、城市概念园区和互联网教育大厦内探索建立了党建工作站。半年来,党建工作站以服务为基础,以活动为载体,有力夯实对园区和楼宇企业的党建引领。

随后,杨浦区区域化党建联盟大桥分会单位分别认领进园区楼宇的服务项目。分会单位将向园区楼宇企业和职工送上贴心服务。

四平:党建引领社区发展

■记者 毛信慧

本报讯 7月4日,来自上海国际建设总承包有限公司等单位的12位预备党员在上海市优秀共产党员、区十佳小巷总理孙海燕的带领下,进行了庄严的入党宣誓。

当天,四平路街道举行庆祝中国

共产党成立95周年大会,表彰街道“两优一先”的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者。73岁高龄、有着41年党龄的楼组长汤惠全,退而不休的老年大学校长吴菊芬,热心慈善事业的建筑公司总裁张兆平,关心青少年成长的离休干部管绍菊……大会以讲故事的形式介绍

了这些优秀党员的先进事迹,让在场的党员们深受感动。

市委一号课题改革后,四平路街道的居民区党组织、“两新”组织党组织、社区单位党组织、机关党组织主动适应社会结构、组织形式、生产生活方式的深刻变化,齐心协力构建“共建共享共赢”的社区治理新格局。

控江:党员亮身份服务居民

■实习生 董盈岑

本报讯 7月1日,控江路街道在社区党建服务中心开展了一场“庆七一”为民公益服务日活动。党员们纷纷佩戴党徽,亮明身份,积极开展为民服务工作,将“做一名合格党员”真正落到实处。

活动现场,理发、配钥匙、修电器等摊位前,居民们排起了长队。

负责配钥匙的崔师傅动作麻利,居民只需在旁等上几分钟,新钥匙就到手了。同样是党员的理发师陈修珍,电动推子一开动,左右手齐用,专业又有效率,让剃完头发的老人非常满意。

街道相关负责人告诉记者:“今年,很多党员在‘庆七一’前就自告奋勇,主动要求在为民服务工作中贡献自己的力量。”

殷行:30条“微心愿”被认领

■记者 郑潇萌

本报讯 7月1日,殷行街道庆祝中国共产党成立95周年大会暨“爱杨浦·争先锋·作表率”为民公益服务日活动在中原休闲广场举行。

会上,授予上海柴油机股份有限公司党委等51个各级党组织“区域先进基层服务型党组织”荣誉称号;授予施一蒙等34人“区域先进基层服务型党组织带头人”荣誉称号;授予顾群等233人“优秀服务型党员”

荣誉称号等。殷行街道还为7名拥有50年以上党龄的老党员代表颁发了纪念证书。开鲁三村居民区的王荣生是个有着55年党龄的老党员,他说,希望新党员继承老党员的革命精神,在“两学一做”学习教育中,认真学习党章、学先进,高标准严格要求自己,做一名真正合格党员。

表彰仪式后,中原文化广场上开展了便民公益服务活动。居民区的30余条“微心愿”也被街道工作人员和辖区企业认领。

“感动新江湾城人物”出炉

■记者 张维维

本报讯 7月1日上午,新江湾城街道召开庆祝中国共产党成立95周年暨社区精神文明建设推进大会,表彰“平凡的力量——感动新江湾城人物”,王焕才等10名个人(团队)当选。他们来自辖区内学校、驻区部队、园区企业、各居民区,分别在基层

党建、文明志愿、公共安全、文化传承等方面为新江湾城的建设与发展作出积极贡献。

街道相关负责人表示,表彰大会旨在号召全社区各级党组织和广大党员群众以身边的先进模范为学习标杆和实践榜样,弘扬正能量,培育新风尚,共同为打造新江湾城宜居宜业宜创的社区作出更大贡献。

城投:党员践诺,共谋发展

■实习生 董盈岑

本报讯 6月29日下午,“为党旗添彩”——杨浦城投集团纪念中国共产党成立95周年大会召开,回顾了近年来杨浦城投集团在党的领导下的发展建设成果,展示了各条战线上涌现出的身边好党员形象,鼓励全体党员牢记使命、勇担责任,共同推进

集团公司蓬勃发展。

会上,新党员面对党旗光荣宣誓,来自集团旧改征收、绿化市政和经营管理三个业务板块的党员代表纷纷践诺“旧改决战平凉西,凝心聚力夺完胜”、“补短板抓‘双十’,全力以赴,争当先锋”、“区级财政上百亿,同创共建承载区,团结一心,再创辉煌”。

工贸:发扬拼搏精神建功勋

■实习生 董盈岑

本报讯 近日,庆祝建党95周年暨工贸“两学一做”小草宣讲队汇报演讲在上海杨浦工贸(集团)有限公司举行,5位演讲者通过讲述身边人的感人故事,让听众进一步了解党员

职工的工作、生活状况,发扬接地气的草根榜样精神。

区商贸集团相关负责人表示,取名“小草”宣讲队是因为演讲者以及先进个人都来自基层。他们虽然平凡,却在岗位上默默奉献,“他们像‘小草’一样顽强,值得我们学习。”